

第 41 期 (总第 41 期)

中华同心温暖工程基金会行政部编

2012 年 8 月 3 日

中华同心温暖工程基金会在拉萨举行

超声诊断仪捐赠仪式

7 月 25 日，中华同心温暖工程基金会、西藏自治区党委统战部在拉萨举行捐赠仪式，接受由仲仁堂养生研究院有限公司刘承恩院长向西藏 10 个县医院捐赠的超声诊断仪。西藏自治区省委常委、党委统战部部长公保扎西，中华同心温暖工程基金会副理事长兼秘书长陈广庆，中华同心温暖工程基金会副秘书长韩晓光，西藏大道堂养生研究院有限公司总经理杨虹，以及拉萨市当雄县人民医院等 10 个医院的代表共计 30 多人出席了捐赠仪式。仪式由西藏自治区党委统战部副部长、自治区中华职教社副主任于跃华主持。

捐赠仪式上，杨虹向拉萨市当雄县人民医院等 10 个医院捐赠了

价值 700 万元的超声诊断仪。他说，多年来，仲仁堂养生研究院有限公司致力于弘扬中医传统养生文化，立足于企业良性的发展，在履行对客户责任的同时，积极奉献爱心、回报社会。今天，受刘承恩院长委托，代表公司将 10 台超声诊断仪捐赠给西藏 10 个偏远地区的人民医院，希望能通过这一行动表达对西藏各族群众的感激之情，能为西藏地区医疗事业的发展尽一点微薄之力。

拉萨市当雄县人民医院巴桑院长代表受赠单位发言。他说，中华同心温暖工程基金会和仲仁堂养生研究院有限公司的深情厚意和博爱精神，我和我的同事们将永远铭记，西藏的各族群众将会永远铭记。我们将用好这批捐赠的医疗用品，使其发挥最大的社会效益，为广大农牧民群众解除病痛，不辜负爱心人士对我们的支持和厚望。我相信，这批先进的超声诊断仪将会给数以万计的家庭带来健康和温暖。

陈广庆副理事长代表中华同心温暖工程基金会向刘承恩院长表示崇高的敬意，向为捐赠活动付出辛勤劳动的西藏自治区党委统战部的同志们表示衷心的感谢。他说，温暖工程是统一战线服务经济社会发展的一个品牌工程、亮点工程，旨在为社会上迫切需要创造和优化就业条件的城乡富余劳动力提供服务，帮助、指导他们就业转岗，合理开发利用人力资源，促进生产力发展和社会稳定。17 年来，在社会各界、海外及港澳台地区热心公益事业人士的积极参与下，温暖工程取得了丰硕的工作成果。截至 2011 年底，温暖工程累计培训各类人员 1090.44 万，帮助 294 万人就业，资助贫困生 56.3 万人，资助金额 5.5 亿多元。实践证明，温暖工程作为一项利国利民的民心工程和德政工程，继承和发扬了中华民族扶贫济困的优良传统，反映了构建社会主义和谐社会的内在要求。

他指出，温暖工程始终得到中共中央、国务院的高度重视、亲

切关怀，温家宝总理于2005年7月专门就温暖工程工作作出重要批示，对温暖工程的实施成果给予充分肯定；2007年，温暖工程作为统一战线服务经济社会发展的三大项目之一被写入中共中央文件；贾庆林主席出席温暖工程实施十周年总结表彰大会并发表重要讲话；回良玉副总理、刘延东国务委员、杜青林部长对温暖工程都作出过重要指示。2012年3月3日，胡锦涛总书记对温暖工程做出重要批示：“要支持中华职业教育社继续实施好温暖工程”。2011年10月，中华同心温暖工程基金会正式成立，为温暖工程健康、稳定、快速发展提供了广阔平台，标志着温暖工程从此走上了一条可持续发展的新轨道。

他说，在温暖工程的实施中，得到了香港恒基集团李兆基先生、李家杰先生等一批慈善家的大力支持，他们不仅创业有方，致富有术，而且用财有德，疏财有道，视财富为责任，把慈善作追求，使财富远远超越了它本身的价值，使创造财富具有了更加积极的社会意义。正是因为有了他们的慷慨解囊，才使一大批城市下岗失业待业者和农村劳动力就业技能得到提高；一大批残疾人员、监狱服刑人员重新燃起了生活的希望；一大批困难家庭脱贫致富、过上了幸福的生活。

他指出，刘承恩院长将价值700多万元的、具有国际一流水平的超声波诊断仪捐赠给当雄县等10个地处偏远、医疗条件较差地区的人民医院，这是一个充满人道主义精神、惠及千家万户的善举，表达了企业和公司员工对藏族群众的一片真情，印证了佛教“无缘大慈、同体大悲”的至高境界。同时，希望接受捐赠医院要加强对捐赠设备的使用管理，制定严格的使用、维护措施，使这批先进设备发挥最大的社会效益，使它真正为群众健康服务。

他表示，今后，中华同心温暖工程基金会将一如既往地关心、

支持西藏经济社会发展，广泛动员社会各方力量、汇聚各方资源积极参与西藏建设，共同创造西藏更加美好的明天。

报：中央统战部杜青林部长、杨晶、朱维群、全哲洙、黄跃金、尤兰田、陈喜庆、斯塔副部长

送：中央统战部一局、办公厅社会服务处，教育部职成司，人力资源和社会保障部就业促进司、农民工工作司、职业能力建设司，农业部科教司，全国阳光工程办公室，民政部民间组织管理局，各民主党派中央社会服务部，全国工商联宣教部，黄埔同学会、欧美同学会、宋庆龄基金会办公厅，中国扶贫基金会，温暖工程公益伙伴，基金会中心网，公益时报，中央电大，中育教育发展研究中心

中华职业教育社总干事、副总干事、各部、室，《教育与职业》杂志社
各省、自治区、直辖市委统战部，各省（区）、市中华职业教育社，副省级市中华职业教育社，中华职业教育社直属市社
基金会理事长、副理事长、理事

本期共印 100 份